



Муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования
«КОМПЛЕКСНАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ
СПОРТИВНАЯ ШКОЛА»

Успехи лыжников гонщиков

18-19 января 2018г. В г. Кемерово на лыжной базе «Локомотив» не смотря на мороз прошло Первенство Кемеровской области по лыжным гонкам среди юношей и девушек 2000-2001, 2002-2003, 2004-2005 гг.р.

На старт вышли сильнейшие спортсмены из 10 городов и районов Кемеровской области.

И на этот раз наши спортсмены составили большую конкуренцию спортсменам из других городов.

Первая гонка проходила 18 января классическим стилем:

среди юношей 2004-2005 гг.р на дистанции 5 км. Анисимов Иван уступив спортсмену из Яшкинского района, занял 2 место. А среди девушек 2004-2005 гг.р. на дистанции 3 км не было равных нашей чемпионке Правде Екатерине. Так же стала чемпионкой среди девушек 2002-2003 гг.р на дистанции 5 км Нарезная Ксения. На дистанции 10 км чемпионкой стала Чупрун Анастасия .

На второй день спортсмены выступали свободным стилем чемпионкой на дистанции 5 км с результатом 18:10,2 стала Чупрун Анастасия, чемпионкой на дистанции 3 км стала Нарезная Ксения.

Тренируют спортсменов Нарезный Андрей Викторович и Куделькин Евгений Александрович.

**Результаты легкоатлетов с Чемпионата и первенства
Кемеровской области**

19-21 января 2018 г. в г. Кемерово прошел Чемпионат и первенство Кемеровской области по легкой атлетике в помещении. Всего принимало участие более 150 спортсменов из городов и районов области.

Наши спортсмены показали высокие результаты так в прыжках в высоту на вторую ступень пьедестала поднялась Матюшина Александра и 3 место завоевал Горевачев Роман.

В беге на 60 м второе место занял Огарков Роман.

Среди юниоров в прыжках в длину с разбега второе место у Деревянникова Ивана.

Гильманшин Артур поднялся на вторую ступень пьедестала в прыжках с шестом.

Кривчикова Анастасия воспитанница Свистич Любовь Ивановны, подтвердила КМС, став чемпионом в беге на 60 м.

Два сильнейших воспитанника Комплексной ДЮСШ Стариков Семен и Соляков Федор готовятся к Чемпионату России по легкоатлетическому многоборью, которые будут проходить в феврале в г. Смоленске.

Домашние старты по спортивному ориентированию

19 января на лыже-роллерной трассе и в парковой зоне проходили соревнования по спортивному ориентированию на лыжах в заданном направлении «Рождественский снег».

Приняло участие 62 спортсмена : из клуба «Гринада» под руководством Дергачёвой Ирины , ДЮОЦ под руководством Мустафы Натальи и Васиной Натальи и спортсменов Комплексной ДЮСШ под руководством Исайкина Александра.

Чемпионами в своем возрасте стали:

Кайгородцева Мария («Гренада»), Бордюг Семён («КДЮСШ»), Фефелова Варвара («Гренада»), Никоноров Федор (ДЮОЦ), Грибова Ирина («Гренада»), Федорова Ксения (КДЮСШ»), Куминов Степан («Гринада»), Гулиева Айсел (ДЮОЦ), Федоров Иннокентий (КДЮСШ»)

Серебряными призерами стали:

Ковпак Любава («Гренада»), Поздняков Иван (КДЮСШ), Кириченко Кристина (ДЮОЦ) , Типаков Николай(КДЮСШ), Шелест Валерия («Гринада»), Бергарт Сергей (Гринада), Петрова Софья (Гринада), Пинчук Егор (Гринада), Репина Ална (ДЮОЦ), Лазарев Денис (ДЮОЦ)

Бронзовыми призёрами стали:

Жулейко Светлана (КДЮСШ), Суржиков Захар (КДЮСШ), Роледер Снежана(ДЮОЦ), Крутилин Ярослав («Гринада) , Жулейко Анастасия (ДЮОЦ), Бабакин матвей (ДЮОЦ), Белова Валерия (КДЮСШ), Давлатов Руслан (КДЮСШ), Мустафа Наталья, Писарев Данил (КДЮСШ).

21 января в г.Новокузнецке прошли Областные соревнования по спортивному ориентированию в помещении «Спортивный лабиринт»

Среди девушек 19 лет Михайлова Мария заняла 4 место

Среди мальчиков до 9 лет 3 место занял Суржиков Захар

среди мальчиков до 11 лет 5 место занял Бордюг Семен

мальчиков до 13 лет 4 место- Топаков Николай, 5 место- Критонов Александр.

Мы поздравляем всех спортсменов с отличными результатами.